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Уважаемый Дмитрий Николаевич!

Во исполнение поручения первого заместителя Губернатора Тульской области – председателя правительства Тульской области от 10.04.2019                         №55-К-20/4324 сообщаю следующее.
В 2019 году Генеральная прокуратура Российской Федерации выступает организатором Международного молодежного конкурса социальной антикоррупционной рекламы на тему «Вместе против коррупции!» (далее – Конкурс). Конкурс направлен на привлечение внимание к проблеме коррупции не только молодежи, но и взрослого поколения, служит целям выработки нетерпимого отношения в обществе к ее проявлениям.
Конкурс проводится для молодежи из Российской Федерации, а также других государств – участников Межгосударственного совета по противодействию коррупции и стран. Соорганизаторами этого мероприятия являются компетентные в сфере противодействия коррупции органы государств – участников конкурса.
К участию приглашаются молодые люди в возрасте от 14 до 35 лет, которым предлагается подготовить антикоррупционные плакаты и видеоролики на тему «Вместе против коррупции!». Ожидается, что в конкурсных работах будут отражены современные государственные механизмы борьбы с коррупцией на всех уровнях и во всех сферах жизнедеятельности общества, а также роль и значение международного сотрудничества в данном направлении. Торжественную церемонию награждения победителей конкурса планируется приурочить к Международному дню борьбы с коррупцией (9 декабря).
Прием работ будет осуществляться с 1 июня по 1 октября 2019 года на официальном сайте конкурса www.anticorruption.life.
Прошу поручить анонсировать информацию о Конкурсе на сайтах государственных учреждений Тульской области, подведомственных комитету Тульской области по спорту, а также проинформировать обучающихся и воспитанников данных учреждений, общественных организаций, осуществляющих деятельность в сфере физической культуры и спорта на территории региона, и сообщить об исполнении в министерство по контролю и профилактике коррупционных нарушений в Тульской области до 26.04.2019.  


	Министр по контролю и профилактике коррупционных нарушений в Тульской области
	А.А. Бибиков
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